
 

 
 

 

 
   

 
 

SEPA 

SEPA (engl. Single Euro Payments Area), Jedinstveno područje plaćanja u eurima, omogućuje stvaranje 

jedinstvenog tržišta za platne usluge u kojemu je građanima, poslovnim subjektima i javnim tijelima moguće 

izvršavati bezgotovinske platne transakcije u eurima primjenom jedinstvenih modela i postupaka koji se jednako 

primjenjuju na cijelom SEPA području. To područje obuhvaća 28 država članica Europske unije te Island, 

Lihtenštajn, Norvešku, Švicarsku, Monako i San Marino. 

SEPA – u čine: 

 jedna valuta – euro, 

 jedan set platnih instrumenata (kreditni transfer, izravno terećenje i platna kartica), 

 zajednička pravna osnova, 

 zajednički tehnički standardi, 

 infrastruktura za obradu platnih transakcija i 

 zajednička poslovna pravila. 

Cilj inicijative SEPA-e je uspostava jedinstvenog sustava platnog prometa. Ulaskom u EU Hrvatska je obvezna 

usvojiti navedena pravila za sve nacionalne i prekogranične transakcije u Eurima, a hrvatska bankovna 

zajednica je u suradnji s HNB-om donijela je odluku o primjeni navedenih pravila i na sve kunske transakcije, 

kako bi u budućnosti prelazak na Euro bio što jednostavniji i brži.  

Upotreba IBAN-a i u nalozima za nacionalna plaćanja  jedan je od preduvjeta implementacije SEPA-e. HUB 

obrasci ostaju i nadalje u upotrebi neizmjenjeni. Pravila koja su definirana za provedbu naloga i transakcija u 

eurima, primijenit će se i na platni promet u kunama na području Republike Hrvatske. 

Pristupanjem Europskoj Uniji krajnji rok migracije na SEPA-u koji je definiran Uredbom 260/2012 obvezujući 

je i za Republiku Hrvatsku. U tu svrhu, na inicijativu Nacionalnog odbora za platni promet, pokrenut je 

nacionalni projekt SEPA u RH. Prema Nacionalnom planu migracije na SEPA-u, definirani su rokovi za 

implementaciju SEPA pravila i standarda za plaćanje i izravno terećenje:  

   nacionalna plaćanja u kunama i nacionalna i prekogranična plaćanja u eurima – 6. lipnja 2016.  

   izravna terećenja u kunama – 1. veljače 2017. 

Dodatne informacije o projektu SEPA u RH dostupne su na stranici www.sepa.hr 
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